

896
0909-029



Crna Gora
OPŠTINA TIVAT
TIVAT

Primljeno:	03. 10. 2012		
Org. jed.	Broj	Prilog	Urijednost
0909	896/39-10.		

MINISTARSTVO
MINISTARSTVO ODRŽIVOG RAZVOJA
I TURIZMA

Broj: 04-2240/8
Podgorica, 27.09.2012. godine

OPŠTINA TIVAT
Sekretarijat za uređenje prostora i zaštitu životne sredine

TIVAT

U prilogu akta dostavljamo vam mišljenje Sektora za upravljanje otpadom i komunalni razvoj ovog ministarstva br.11-2240/8 od 24.09.2012. godine, na **Nacrt Urbanističkog projekta "Mrčevac"**, Opština Tivat.

POMOĆNICA MINISTRA

Sanja Lješковиć Mitrović



Obradila
Branka Petrović
B. Petrović

MINISTARSTVO ODRŽIVOG RAZVOJA
I TURIZMA

Broj: 11-2240/P
Podgorica, 24.09.2012. godine

SEKTOR ZA UPRAVLJANJE PROSTOROM
- gospođa Sanja Lješковиć Mitrović, pomoćnica ministra -

Uvažena gospođo Lješковиć,

U vezi Vašeg zahtjeva, broj 04-2240/1 od 10.08.2012. godine, koji se odnosi na davanje mišljenja na korigovani Nacrt detaljnog urbanističkog plana "Mrčevac", opština Tivat, dostavljamo Vam, u dijelu koji se tiče Sektora za upravljanje otpadom i komunalni razvoj, sljedeće primjedbe i sugestije:

a) Otpad

Nacrt detaljnog urbanističkog plana "Mrčevac", opština Tivat, nije obezbijedio potrebne pretpostavke kojima se uređuju pitanja iz oblasti upravljanja otpadom na propisan način. Cijenimo za potrebnim da Obradivač ovog planskog dokumenta, u saradnji sa nadležnim organima lokalne uprave Opštine Tivat, razmotri i precizno se izjasni o potrebi i načinu na koji će se obezbijediti kvalitetna i potpuna primjena odredbi Zakona o upravljanju otpadom ("Službeni list CG", broj 64/11) u dijelu i drugih pitanja koja se odnose na komunalni otpad, kao i pitanja vezana za upravljanje drugim vrstama otpada.

Nacrtom detaljnog urbanističkog plana "Mrčevac", opština Tivat u poglavlju 4.4.3. analizirano je upravljanje otpadom sa posebnim osvrtima na komunalni, medicinski i opasni otpad. U pomenutom planu navedeno je da se prilikom planiranja upravljanja otpadom rukovodilo principima usvojenim Državnim planom upravljanja otpadom i Zakonom o upravljanju otpadom sa ciljem smanjenja količina otpada uvođenjem sistema recikliranja na način da se na mjestu nastanka otpada uvede selektivno sakupljanje otpada. S tim u vezi neophodno je navesti tačne nazive navedenog Državnog plana i Zakona.

Takođe, smatramo potrebnim da se kod izrade planskih akata u analizama vezanim za oblast upravljanja otpadom koriste izrazi na osnovu Zakona o upravljanju otpadom ("Službeni list CG", broj 64/11) i podzakonskih akata kojima se uređuje ova oblast.

b) Otpadne vode i vodosnabdijevanje

Obračivač ovog planskog dokumenta dao je detaljnu analizu stanja u oblasti vodosnabdijevanje i

„vodovod i kanalizacija“ - Tivat koje bi, pored ostalog, sadržalo i stav JP „Regionalni vodovod Crnogorsko primorje“ o tome da li se, s tehničkog aspekta, može prihvatiti takvo plansko rješenje.

Nacrtom detaljnog urbanističkog plana "Mrčevac", opština Tivat, data je detaljna analiza stanja otpadnih voda i predlog mjera koji je usaglašen sa aktuelnom projektnom dokumentacijom koja se realizuje u okviru projekta Vodosnabdjevanja i odvođenje otpadnih ovda na Jadranskoj obali, Faza III - Tivat, u dijelu koji se odnosi na fekalnu i atmosfersku kanalizaciju, tako da na sam koncept nemamo sugestije. U dijelu koji se odnosi na dio naselja obuhvaćen Nacrtom detaljnog urbanističkog plana "Mrčevac" koji, eventualno, neće biti priključen na planiranu kanalizacionu mrežu, Obradivač navodi da će se koristiti septičke jame, ali ne navodi broj takvih objekata, odnosno procenat stanovništva koji neće biti priključen na kanalizacionu mrežu, pa je potrebno da se i tim podacima dopuni tekst, kako bi se imala jasna slika planiranih aktivnosti.

S poštovanjem,

POMOĆNIK MINISTRA

Siniša Stanković

